

✓ 1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей.

👵 В Международный день пожилых людей все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Этот день напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Не зря его второе название – День добра и уважения. ❤️

👤 Советник директора по воспитанию вместе с "Навигаторами детства" запускают в нашей школе акцию для людей старшего поколения «КОРНИ ВРЕМЕНИ».

👉 В акции, которая будет проходить с 25 сентября по 30 сентября, могут принять участие обучающиеся, сотрудники и родители нашей школы.

👋 В рамках акции предлагаем, в знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения принять участие в социальном фотопроекте "Корни времён": Герои проекта - люди, возраст которых перешёл 80 - летнюю отметку. Родившиеся в 30-х годах XX века и пережившие коллективизацию, Великую Отечественную войну, культ личности, распад СССР, перестройку/, она рассказывают о том, что считают самым важным в жизни каждого человека.

